

《二十大以来重要文献选编》上册出版发行

- 经中共中央批准,中共中央党史和文献研究院编辑的《二十大以来重要文献选编》上册,已由中央文献出版社出版,即日起在全国发行。
- 《二十大以来重要文献选编》上册,收入自2022年10月党的二十大召开至2024年3月十四届全国人大二次会议闭幕这段时间内的重要文献,共75篇,约62万字。其中,习近平总书记的文稿33篇,其他中央领导同志的文稿18篇,中共中央、全国人大、国务院、全国政协、中央军委的有关文件24篇。有19篇重要文献是第一次公开发表。

P02

成都-资阳地铁直达

四川首条跨市域轨道交通线预计9月开通



轨道交通资阳线资阳临空站施工接近尾声。杨芮雯摄



资阳临空站顶灯设计成大柠檬形状。杨芮雯摄

- 8月16日,四川首条跨市域轨道交通线路——轨道交通资阳线沿途7座车站正式亮相。华西都市报、封面新闻记者现场看到,车站设计运用了现代化艺术手法,从色调搭配到文化元素的融入,重点展示了成都和资阳融合发展的新风貌。
- 线路秉持“一线一主题”“分级设计”的设计模式,将轨道交通功能与地域文化、临空经济特点相结合,打造出一条独具特色的文化线、风景线、暖心线。
- 目前该线路正在进行空载试运行,预计9月底开通初期运营。

线路走向

轨道交通资阳线工程起于成都轨道交通18号线福田站,止于资阳北高铁站。线路全长38.7公里,共设车站7座,其中高架站3座、地下站4座。

P05 要闻

四川首个二手车出口基地落户成都双流

到2027年,该基地预计年度二手车出口贸易额超50亿元

P04 要闻

德国百年钢琴家族投资成都 让“成都音符”飘向全球

P07 四川